

# 庆祝国警成立76周年 万隆华族关怀团队与警局合作接种疫苗

【万隆讯】新冠肺炎疫情趋向平稳,人们已开始出门活动。但政府和卫生机构还是呼吁人们不要太大意,该遵守的卫生规则还是要遵守,使民众都能健康地生活。

万隆华族关怀团队(MTP)在庆祝国家警察成立76周年的环节里和万隆大警察局(Polresta-Bandung),人民思潮报(Yasn PR)合作日前在渤良安福利基金会的百氏祠大堂举办接种疫苗活动。所用疫苗有辉瑞疫苗(Pfizer)和莫德纳疫苗(Moderna)和科兴疫苗(Sinovac)第一天接种疫苗的对象是18岁以上的民众,第二天有6-12岁儿童打科兴疫苗,其他成年人打第二、第三剂疫苗。第一天有353个民众,第二天有347个民众,共有700个民众获得



参与活动的MTP成员与警官、警员合影

接种疫苗。

7.30,负责接种疫苗活动的MTP协调主任陈春富博士、何学祥、温顺发、林德焕、吴文范、温玲玲和医护人员、义工们都准时来到现场。马上准备好一切等待来打疫苗的人们。一切都按部就班地进行,两天的接种疫苗活动于中午12时顺利结束。

在接种疫苗进行间隙,万隆警察局高级警官阿斯温习巴勇(Kombes Pol.H.Aswin Sipayung,S.I.K., M.H),副官哟利斯(AKBP M. Yoris Maulana Marzuki),警局卫生部门警官哈里斯牙医(Kompol drg. Haris)及随员来到现场视察并感谢MTP的合作。同时在现场与全西爪哇的警署警官进行视频会议。

(雪妮报道)



左起:阿基警官、何学祥、哈里斯警官、陈春富博士、MTP义工



在百氏祠等候的陈春富博士(左2)、副官哟利斯(右1)等



现场忙碌一景



勇敢的小孩在打疫苗



闽南杨汉平正打第三剂疫苗



温顺发正给义工们作指示

## 椰城 Karet 福德正神庙庆建庙 102 周年



左起:李卜深、李传国、陈莲花、关民宝、黄汉明、李家生、张明添、李传进合影。



左起:陈鸿辉、李传国、李家生、李中印合影。



右起:李家生、李传进、陈莲花、黄汉明、李传国、张明添主持放生。



李传国(右)和李家生(左)主持点灯仪式。

【本报讯】适逢庆祝建庙102周年纪念,坐落于椰城南部 Karet Semanggi 区 Jl.Prof.Satrio No.2 的加烈福德正神庙(Wihara Amurva Bhumi)于7月4日(农历壬寅年六月初六)在该庙堂举行一系列庆祝活动,并恭请释传修法师带领信众一起诵经,虔诚膜拜,祈求该庙敬奉主神福德正

神庇佑我国风调雨顺,国泰民安,人民幸福安康。加烈福德正神庙基金会主席李传国,副主席陈焕美,监察长李家生,监察委员李海泳、张明添、关民宝,财政黄汉明、李英明,秘书陈莲花、李传进等理事及信众,逾500人出席活动,共襄盛举。

此次向民众开放的庆典活动除了安排传统音乐 Gambang Kromong 和歌唱表演之外,还有一场放生鱼鸟的仪式。据悉,加烈福德正神庙始创于20世纪初,至今已经有100多年悠久历史。1984年5月2日该庙进行了重建,并于1984年12月22日(农历十一月初

二日)举行开幕典礼。当时,加烈福德正神庙是为了纪念福德正神而兴建了这座寺庙。此外,庙里也供奉着关圣帝君等诸神仙。每逢初一十五,都会有不少人前来该庙上香,另在每年春节的到来之际,也显得格外热闹,张灯结彩,香火鼎盛。

## 棉兰 Lovely Family Charity Group 举行捐献义肢及日用品活动



【本报讯】2022年6月19日(周日),棉兰可爱家庭慈善团假于 Rahayu 路济公殿,分发10台轮椅、7套上括号器、10个义肢、3副低视力眼镜、10支不锈钢拐杖及42配套日用品,即每套配白米5公斤、1包砂糖、1包盐、1罐酱清、1盒茶叶、5包快熟面、8包粟米粉,以减轻贫困人士的生活负担,使他们愉快度日。(国强报导)